
VERBALE DELLA SEDUTA DEL 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

SAN ROCCHINO-COSTALUNGA

ZONA  NORD

        

DEL 19 SETTEMBRE 2022

1



Il giorno 19 del mese di settembre dell’anno 2022 alle ore 20.45,

su convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è

riunito in Brescia presso la scuola Quasimodo via Costalunga 15 il

Consiglio di Quartiere San Rocchino-Costalunga per la trattazione

del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale del Settimo Consiglio di Quartiere del

18/07/2022 (allegato 1);

2. Aggiornamenti incontro con Assessora Cominelli per interventi

previsti  per  mitigazione  dissesto  idrogeologico  nel

Quartiere;

3.  Aggiornamenti  Isola  Ecologica  /Centro  del  riuso/Centro

Commerciale Via Pertusati e Triumplina;

4. Aggiornamento  su  segnalazioni,  risoluzioni  e  Urgenze  :

Ambiente , Mobilità, Urbanistica e Sicurezza viene fornito

allegato si chiedono solo eventuali osservazioni, chiarimenti

o nuove richieste da inserire (allegato 2)

5. Bando Brescia e Bergamo Città della cultura 2023 proposte e

partecipazione con altri Quartieri;

6. Richiesta  con  raccolta  firme  pervenuta  da  commercianti  e

dipendenti delle attività nelle vicinanze dell’Ospedale Civile

relativamente ai parcheggi-multe(allegato 3);

7. Proposte per partecipazione/organizzazione eventi per Natale

(richiesta  già  inoltrata  ai  Consiglieri  su  richiesta

Assessore);

8. Resoconto festa di Quartiere 9-10-11 settembre;

9. Varie ed eventuali

Presiede la seduta la Presidente Maria Carmela Iacono

Redige il processo verbale la Consigliera Contarelli Paola

In seguito ad appello i Consiglieri presenti risultano

n.

COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE

IACONO MARIACARMELA X

ZORZI FAUSTO X
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BELARDI MARCO X

CONTARELLI PAOLA X

PICCINELLI FLAVIA X

SANNA MAURO X

TISI GIANCARLO X

I consiglieri Belardi Marco e Sanna Mauro non hanno giustificato

la propria assenza.

Verificata  la  presenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell’art.17

Comma  3  del  Regolamento,  si  procede  con  l’esame  dei  punti

all’ordine del giorno:

Punto 1 Approvazione del verbale della seduta precedente: Viene

votata l’approvazione del verbale della seduta del 18 luglio 2022

all’unanimità (allegato 1).

Punto 2 Nell’incontro tenutosi in luglio con l’assessore Cominelli

sul tema dissesto idrogeologico in Costalunga sono stati spiegati

gli aggiornamenti sui futuri lavori che interesseranno le zone di

Via Val di Fassa, Via Val Barbisona e Via Val Giudicarie. Si fa

presente che per alcuni di questi lavori mancano però ancora le

coperture  finanziarie,  elemento  essenziale  per  poterli  eseguire

sono quindi ancora a livello di progetti. 

Punto  3  Aggiornamenti  Isola  Ecologica  /Centro  del  riuso/Centro

Commerciale Via Pertusati e Triumplina; Sono state presentate le

osservazioni da parte del Cdq San Rocchino-Costalunga, ma anche da

BresciaGreen, Provincia, Arpa. Si attende quindi l’esito di queste

osservazioni per vedere l’evoluzione della questione.

Punto  4  Aggiornamenti  su  segnalazioni  e  urgenze:  La  Presidente

informa che le segnalazioni fatte sono state prese in carico e

alcune risolte, sta tenendo monitorata la situazione segnando man
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mano quello che viene fatto e inserito a portale su un foglio di

riepilogo excel (allegato 2)

Punto 5 Bando Brescia e Bergamo Città della cultura 2023.

Sentite le proposte dei quartieri di Mompiano e Casazza, dopo uno

scambio  di  opinioni  tra  i  presenti,  si  decide  di  delegare  ad

alcuni membri del consiglio : la Presidente Iacono e i Consiglieri

Piccinelli e Zorzi coadiuvati da alcuni cittadini (Luca Dordoni e

Giovanna Rizzo). Questo gruppetto avrà il compito di inserire le

nostre proposte all’interno del progetto del quartiere di Mompiano

in modo da creare una proposta condivisa.

Punto 6 E’ pervenuta la Cdq una raccolta firme da commercianti e

dipendenti delle attività nelle vicinanze dell’Ospedale Civile, si

decide di inoltrare questa raccolta firme come fatto per le altre

petizioni ricevute in precedenza. 

Punto  7  Proposte  di  partecipazione/organizzazione  eventi  per

Natale.  Quest’anno  si  aderirà  all’evento  l’albero  lo  faccio  io

proposto dal comune nei vari quartieri.

Punto 8 Resoconto festa di Quartiere 9-10-11 settembre . La festa

è andata bene c’è stata una buona partecipazione come numero di

persone presenti e i pareri raccolti sono stati tutti positivi.

Punto 9 Varie ed eventuali. La prossima riunione viene fissata in

data Lunedi 17 ottobre 2022, ore 20.45 presso la Scuola Quasimodo.

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la

parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22.30 del

19/09/2022

Letto, confermato e sottoscritto

 La Presidente      La Consigliera verbalizzante

  _
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